知识科学与知识工程

基于组织公民行为的技术联盟知识转移研究与展望

张睿,于渤,

黑龙江工程学院管理系;哈尔滨工业大学经济与管理学院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 技术联盟可以快速提升企业技术创新能力,知识转移是促进技术联盟组织间共同学习和取得外部知识的重要途径。在对国内外文献进行梳理的基础上,从组织公民行为角度提出了技术联盟知识转移的研究展望。首先,界定了组织公民行为的研究层次;其次,提出了组织公民行为对技术联盟主体间知识转移效果的研究内容;最后,给出了技术联盟组织公民行为对知识转移效果影响的研究框架。以技术联盟组织为研究对象构建技术联盟组织公民行为对技术联盟知识转移效果的影响关系,具有一定的理论研究价值和现实意义。

关键词 组织公民行为 技术联盟 知识转移 研究展望

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2010-16-034

通讯作者: 张睿

作者个人主页: 张睿; 于渤;

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](129KB)
- ▶ [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ► Email Alert

相关信息

▶ 本刊中 包含"组织公民行相关文章

本文作者相关文章

- 张睿
- 于渤
- .